

## 推进基层法治建设

## 加强未成年人司法保护

本报讯 为全面宣传贯彻新修订的《未成年人保护法》，推进基层社会治理，确保我市未成年人保护工作在“十四五”起好步、开好局，推动民法典宣传入脑入心，昨日下午，我市举办“未成年人保护工作宣传月”启动暨“全国民主法治示范社区”授牌仪式。市委副书记吕平为府东社区授“全国民主法治示范村（社区）”奖牌，并宣布“未成年人保护工作宣传月”活动启动。副市长郑志华发布未成年保护倡议书。

日前，司法部、民政部公布了第八批“全国民主法治示范村（社区）”表彰名单，我市新安江街道府东社区榜上有名。近年来，府东社区大力推进基层依法治理，配齐配强社区法律顾问工作，为社区事务管理、重大决策、重要合同修订诊脉把关，进一步提高了社区法治化治理水平。

活动现场为府东社区红色顾问团和业主监督委员会颁发聘书，加上社区先前已有的老法官工作室、新安婆婆家事调解室，将进一步助力社区基层治理工作。同时，还举办了新时代未成年人保护法专题宣讲，为大家深入浅出地解读了新修订的《未成年人保护法》的亮点与实务经验，让大家有了更深刻的认识和理解。

（记者 江涛）

呵护未成年 爱心永流传

## 新安江职业学校举行首届建德豆腐包制作大赛

本报讯 近日，新安江职业学校举行以“匠心传承、遇见‘味’来”为主题的首届“7017杯”建德豆腐包制作大赛。

本次大赛由新安江职业学校烹饪专业在校生参加，经过前期初赛比试，共有40位选手进入决赛。决赛现场，由杭州中式面点师、高级技师组成的专业评委，按照馅料的干湿度、发面的饱满度、包子整体美观度、褶子的个数和清晰度等多个方面，对参赛选手作品进行整体打分。经过评委们的点评，最终评出了前六名，来自19烹饪（1）班的蔡宇恒获得冠军。“我觉得努力没有白费，现在政府这么大力支持豆腐包品牌，我觉得是个开店的好机会，我可以抓住这个机会开一家店，让更多人尝到我们建德豆腐包的味道。”蔡宇恒对建德豆腐包的发展前景充满信心和期待。

杭州市西湖职业高级中学中式面点师、高级技师陈建红表示，从原料的选择、产品的制作以及调味等整个比赛过程来看，学生们给人感觉是基本功水平非常扎实，包出来的豆腐包皮薄、馅大，红彤彤的辣油浮之表面，让人非常有食欲。建德豆腐包前景广阔、大有可为，一定能成为一个大产业。

据悉，此次活动旨在积极配合市委、市政府推广“建德豆腐包”品牌，培育“建德豆腐包”制作能手。本学期，新安江职业学校专门开设了豆腐包课程，邀请民间大师对烹饪班所有学生进行标准化课程教学，让学生接受发面、搓条、揪剂、擀皮、上馅、成型、熟制等一整套流程的系统学习。目前，学生已基本掌握建德豆腐包的制作工艺，学校将选拔出优秀的人才送往各地，将建德豆腐包品牌推向全国。（记者 李志成）

## 福建省宁德市政协一行来我市考察

本报讯 昨日，福建省宁德市政协副主席陈美莺一行来我市考察。市政协主席吴铁民、副主席王百金陪同考察。

当天下午，陈美莺一行来到建德航空小镇，参观考察我市通用航空发展情况。在建德千岛湖通用机场，陈美莺一行实地参观了航站楼、机库等地，详细了解了机场整体概况、日常运营、产业发展、低空航线、应急救援飞行等相关情况。在航空产学研基

地，陈美莺一行考察了浙江省低空飞行服务中心的远程塔台机场全景增强监视系统，听取了基地飞行管制相关培训等内容的介绍。随后，陈美莺一行先后参观了航空小镇展厅、新联航空俱乐部、新联航空科普中心和火车主题酒店，详细了解航空小镇的历史背景、规划布局、功能定位、核心资源及通用航空、低空旅游、研学游等产业项目建设情况。

从破产闲置的横山钢铁厂老

厂区到欣欣向荣的特色小镇，陈美莺一行对建德航空小镇的建设发展以及通过“腾笼换鸟”实现通航产业与旅游产业相融合的经验做法给予高度评价，并结合当地实际，探讨建德经验的可学之处。

6月8日，陈美莺一行还将前往乾潭镇、梅城古镇和干鹤妇女精神教育基地等地进行考察。

（记者 舒远）

## 市财政局：小服务撬动“大生意”

本报讯 “小伙子，真的太感谢你了，帮忙操作好我们店铺的入驻申请，解决了我们店铺的燃眉之急，不然好多单位的单子都接不了。”新安江街道龙腾文具商行法人握着市财政局采购办工作人员的手，连连致谢。

龙腾文具商行是一家经营文具、办公用品、体育器械等的个体工商户，但因为不熟悉网上办事流程及电脑操作，不能入驻政采云，损失了不少单子，商行老板很是着急。市财政局采购办人员在开展“学党史、践初心、办实事”活动中，走访了解到龙腾文具商行的相关困难后，立即安排专人上门宣传政采云一站式政府采购云服务平台，并帮助完成政采云平台入驻申请，领到了CA证书，并耐心辅导经营户熟练掌握接受订单等相关操作流程。

就在入驻后的第二天，龙腾文具商行就收到了好几个订单，政采云的便捷、高效给商行打开了新的大门。

今年以来，根据《浙江省2021—2022年度政府集中采购目录及标准》，市各级预算单位使用财政性资金采购电子卖场商品目录内的通用类商品，且单项或年度批量预算金额未达到30万元的，可以在电子卖场中实施网上超市采购。

为做大做优电子卖场，帮扶本地企业拓宽销售渠道，市财政局与市经信局等部门对接，通过亲企宝等平台进一步加强了政采云入驻宣传，编制政采云入驻操作指南，分送600余家企业和个体工商户。此外，还积极组织开展现场培训、跑企服务等活动，先后组织培训4次，共计培训逾

500人次。“这个政采云培训真是及时雨，我们卖场近两年受电商冲击较大，政采云给我们打开新大门，相信卖场生意以后会借助政采云平台不断好起来。”城区一卖场负责人在接受培训后表示。

截至目前，我市共有171家本地企业和个体工商户完成政采云网上超市入驻，比去年同期增长74.49%。市财政局用暖心的小服务换来企业和个体工商户的“大生意”，进一步拓宽了企业和个体工商户经营渠道，提高了企业和个体工商户的经营收入。

（市财政局）



## 立体栽培 助农增收

昨日，在寿昌镇精品农业园的瓜蔬种植基地，技术人员正在管理“立体西瓜”。今年以来，寿昌镇精品农业园采用隧道棚攀爬和牵引绳立体栽培技术种植西瓜、甜瓜、南瓜、丝瓜等瓜菜，不仅提高了土地利用率和产出率，同时更适合游客观赏和采摘，有助于实现增产增收增效。

（记者 宁文武）



## 瓜菜新品种展示 让农民可看可学

本报讯 为加快种业创新和瓜菜新品种推广，近日，市农业农村局在航头镇举办浙江省种业博览会杭州（建德）中心新品种现场观摩会，通过实地比选，让农民可看可学，从中筛选出满意的品种进行复制推广。

是日，全市重点瓜菜种植大户、种子经营户、乡镇（街道）农技员以及涉农部门负责人参观了位于航头镇航景村的航头镇志军家庭农场。2021年，作为建德市瓜菜新品种展示中心的志军家庭农场升格为浙江省瓜菜新品种

展示杭州中心，这也是杭州地区唯一的一个分中心。该基地主要进行浙江省瓜菜新品种的引进和展示试验，目前种植的农作物有辣椒、茄子、番茄、南瓜、水果玉米、西瓜、西甜瓜等瓜菜新品种共计150多个。与此同时，该基地还种植了建德本地的“土种”农作物，作为种质资源保护。

在该基地，农技人员根据种子到作物成熟整个过程，围绕作物的性状表现、生长特点、口感风味、抗性、种植要点等方面，对不同品种进行综合评价，从中

推介适应建德本地种植的好品种，让种植户可以根据自身的需求选择适应的品种，也让消费市场有口感佳、质量安全的好品种可选择，让大家有实实在在的获得感。

市种子服务站站长蒋宁飞表示，基地不仅进行瓜菜新品种展示，还进行相关的种植技术试验研究。希望通过这个种业创新平台，形成可学、可看、可推广、可复制的瓜菜新品种推广模式，以满足多元消费市场的需求。

（记者 邵悦）